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試験時間は５０分です。（１０：００～１０：５０）

問題は１ページから６ページまでです。
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解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。
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次の計算をしなさい。

（１）１３×７＋９８÷（３×６－４）

（２）｛１.７５－（２.２５－０.２５×　 ）÷１ ｝÷１

次の問いに答えなさい。

（１） と のどちらを割っても整数となる分数のうち最大の数はいくつですか。

（２）４を７で割ったときの商は０.５７１４２８５７‥‥と、どこまでも続きます。小数

第１位から小数第２００位までの中に奇
き

数はいくつありますか。
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（３）右の図のように、ｓｅｎｚｏｋｕの７文字を

繰
く

り返し使うデザインがあります。７文字の

言葉と言葉の間に１文字分の空白をあけ、一行に

１１文字分配置します。このとき、行の最後が

ｕの文字ではじめて終わるのは何行目ですか。

（４）右の図のような平行四辺形ＡＢＣＤがあり

ます。ＡＥ，ＣＥ，ＥＤの長さは、それぞれ

１２cm，３cm，５cmです。三角形ＡＦＤと

三角形ＢＣＥの面積が等しいとき、ＥＦの

長さを求めなさい。

（５）右の図は正方形を６個並べて作った長方形です。

角アと角イの和は何度ですか。
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（６）１００円玉、５０円玉、１０円玉、５円玉が合計２２枚あります。これらの合計金額は

６００円で１００円玉と５０円玉は同じ枚数です。このとき、１０円玉は何枚ありますか。

（７）５％の食塩水に９ｇの食塩を加え、よくかき混ぜたところ、１０％の食塩水に

なりました。５％の食塩水は何ｇありましたか。

（８）右の図１のような長方形のタイルがたくさん

あります。図２のように１段目は縦
たて

３cm、

横５cmの向きにすき間なくタイルを並べ、

２段目は縦５cm、横３cmの向きにすき間なく

タイルを並べ、以下同じように交
こう

互
ご

に並べて、

正方形を作ります。このとき、もっとも

小さい正方形の１辺の長さは何cmですか。

なお、この問題は解答までの考え方を表す

式や文章・図などを書きなさい。
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3 Ａ町とＢ町の間を一定の速さで走っている電車があります。普
ふ

通列車は１時間に

１往復半、急行列車は１時間に２往復半の速さでそれぞれ運行し、普通列車はＡ駅を、

急行列車はＢ駅を午前８時に同時に出発しました。また、列車は駅に着いたらすぐ折り

返すものとし、列車の長さは考えないものとします。次の問いに答えなさい。

（１）普通列車と急行列車の速さの比を最も簡単な整数で表しなさい。

（２）午前１０時までの間に何回すれ違
ちが

いますか。ただし、「追い越
こ

す」回数は除きます。

（３）最初にすれ違ってから、次にすれ違うまで何分かかりますか。なお、この問題は

解答までの考え方を表す式や文章・図などを書きなさい。
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整数を３で割ったときの商が０になるまで、繰
く

り返し商を割り続け、余りを記録して

いきます。

例えば　１５を３で割ると商は５、余りは０

その商５を３で割ると、商は１、余りは２

さらにその商１を３で割ると、商は０、余りは１　　　となります。

この記録した余りを右から並べ、１２０（３）と書くことにし、１２０（３）を「１５を３で割り

続けたときの余りを並べた数」と表すことにします。このとき、次の問いに答えなさい。

（１）「１４２を３で割り続けたときの余りを並べた数」で表しなさい。

（２）「ある整数を３で割り続けたときの余りを並べた数」は、２１２（３）となります。

ある数はいくつですか。

（３）ある２つの整数の和を「５で割り続けたときの余りを並べた数」で表すと

３４（５）＋２３（５）になります。この和を求め、「３で割り続けたときの余りを

並べた数」で表しなさい。なお、この問題は解答までの考え方を表す式や文章・

図などを書きなさい。
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5 ある水泳大会で、５０ｍ自由形の決勝に６人の選手が残りました。次の表は、今までの

記録の最高タイムと最低タイムの表です。この決勝でも、各選手が自分の記録の範
はん

囲
い

で

泳ぐものとするとき、次の問いに答えなさい。なお、どの順位も１人ずつ決まるもの

とします。

Ａさん Ｂさん Ｃさん Ｄさん Ｅさん Ｆさん

最高（秒） ４１.０ ４０.２ ４０.３ ４０.５ ４０.８ ４０.４

最低（秒） ４１.８ ４０.７ ４０.９ ４１.４ ４１.７ ４１.３

（１）Ａさんが３位以内に入るとき、１位、２位、３位になる人の決まり方は全部で

何通りありますか。

（２）Ｅさんが３位以内に入るとき、１位、２位、３位になる人の決まり方は全部で

何通りありますか。


